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ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                               

sa 69. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 23. juna 2020. godine 

 

 

Sjednica Odbora je počela u 11 sati.  

Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Suad Numanović, predsjednik 

Odbora.  

Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Halil Duković, Maja 

Bakrač, mr Boris Mugoša, dr Nedžad Drešević i doc.dr Draginja Vuksanović Stanković 

(putem video linka za uključenje na sjednici Odbora). 

Sjednici Odbora nije prisustvovala poslanica, članica Odbora dr Vera Bulatović. 

Sjednici Odbora je, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne 

Gore, prisustvovao poslanik Mirsad Murić, kao zamjena poslanice Nade Nenezić. 

Sjednici Odbora je, u skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne 
Gore, prisustvovala predstavnica predlagača zakona SlaĎana Pavlović, generalna 
direktorica Direktorata za meĎunarodnu saradnju i harmonizaciju propisa u Ministarstvu 
zdravlja.  

Sjednici Odbora je prisustvovala Milica Golubović, samostalna savjetnica I u 
Direkciji za harmonizaciju propisa u Ministarstvu zdravlja. 

 
Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  

 
DNEVNI RED: 

 

1. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O HITNOJ 

MEDICINSKOJ POMOĆI; I 

2. TRI AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O LJEKOVIMA, KOJI SU 

PODNIJELI POSLANICI HALIL DUKOVIĆ, BORIS MUGOŠA I MOMĈILO 

MARTINOVIĆ. 
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PRVA TAĈKA  

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o hitnoj medicinskoj pomoći 

Predsjednik Odbora dr Suad Numanović je podsjetio da je Vlada Crne Gore, na 

sjednici održanoj 30. jula 2009. godine, donijela Odluku o osnivanju Zavoda za hitnu 

medicinsku pomoć. Naveo je da, u zavisnosti od broja stanovnika, geografske 

specifičnosti saobraćajnih veza i udaljenosti od bolnica Zavod za hitnu medicinsku 

pomoć organizuje jedinice za hitnu medicinsku pomoć. TakoĎe, naveo je da se 

formiranjem opština Petnjica, Gusinje i Tuzi, nametnula obaveza da se stvori zakonski 

osnov da se i u novim opštinama organizuju jedinice Zavoda za hitnu medicinsku pomoć. 

Istakao je da Zavod za hitnu medicinsku pomoć svoje usluge pruža neprekidno 24 sata, 

svakodnevno, 365 dana u godini, a da bi se, donošenjem ovog propisa, stvorio zakonski 

osnov da se hitna pomoć u novoformiranim opštinama pruža na mjestu dogaĎaja.  

Slađana Pavlović, generalna direktorica Direktorata za međunarodnu saradnju i 

harmonizaciju propisa u Ministarstvu zdravlja je istakla da je suština predloženih 

izmjena i dopuna Zakona o hitnoj medicinskoj pomoći da se u novim opštinama Petnjici, 

Gusinju i Tuzima formiraju jedinice Zavoda za hitnu medicinsku pomoć. TakoĎe, istakla 

je da reformom zdravstvenog sistema dosadašnje podstanice u Andrijevici, Plužinama i 

Šavniku se transformišu u jedinice Zavoda za hitnu medicinsku pomoć. Navela je da će 

postojati i mogućnost za otvaranje podstanica u saradnji Zavoda za hitnu medicinsku 

pomoć i jedinica lokalne samouprave. Ukoliko lokalne samouprave budu željele da 

unaprijede dostupnost hitne medicinske pomoći, za otvaranje podstanica, će morati da 

se uključe u njihovo finansiranje. 

Ĉlan Odbora dr Halil Duković je izrazio zadovoljstvo zbog formiranja jedinice 

Zavoda za hitnu medicinku pomoć u novoj opštini Tuzi.  

Odbor je odlučio da podnese sljedeće amandmane:  

  

AMANDMAN  

U uvodnoj rečenici člana 1 Predloga zakona koji se odnosi na član 9 stav 1 važećeg 

zakona riječi: „i podstanica“ zamjenjuju se riječima: „i podstanice“.  

     AMANDMAN  

U članu 2 Predloga zakona kojim se mijenja član 23 stav 2 važećeg zakona, u 

izmijenjenom stavu 2 riječi: „stav 4“ zamjenjuje se riječima: „stav 3“. 
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Predstavnica predlagača zakona SlaĎana Pavlović, generalna direktorica 

Direktorata za meĎunarodnu saradnju i harmonizaciju propisa u Ministarstvu zdravlja 

saglasila se sa amandmanima Odbora koji, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika 

Skupštine Crne Gore, postaju sastavni dio ovog Predloga zakona i o njima Skupština 
posebno ne odlučuje.   

 

Odbor je, u ovom Predlogu zakona, konstatovao pravno - tehničku grešku i 
predložio njenu korekciju.   
 
     Predstavnica predlagača zakona saglasila se sa predloženom korekcijom, koja 
glasi: 
 
U članu 6 Predloga zakona kojim se poslije člana 31 važećeg zakona dodaje novi član 
31b u novododatom članu 31b stav 2 poslije riječi  „Zavodu“ dodaje se zarez. 
 

U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, šest članova 
Odbora je glasalo „za“ Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o hitnoj 
medicinskoj pomoći, nije bilo glasova „protiv“  i niko se nije uzdržao od glasanja.  
   

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, odreĎen je poslanik dr Halil Duković, 
član  Odbora.  

 

DRUGA TAĈKA  

Tri amandmana na Predlog zakona o ljekovima, koji su podnijeli poslanici Halil 

Duković, Boris Mugoša i Momĉilo Martinović. 

 

 Amandmane (3) na Predlog zakona o ljekovima koji su podnijeli poslanici Halil 

Duković, Boris Mugoša i Momčilo Martinović obrazložio je Halil Duković, predstavnik 

podnosilaca amandmana. 

 

Odbor je predložio pravno tehničke korekcije amandmana 1 i 3 na sljedeći način: 

 

U amandmanu 1 stav 3 kojim se poslije stava 2 dodaje novi stav u novododatom stavu 

poslije riječi „ustanova“ dodaje se tačka.  

U amandmanu 1 na kraju stava 4 dodaje se tačka. 

U amandmanu 3 riječ „Članu“ zamjenjuje se riječju „članu“, a riječ „Člana 121“ zamjenjuje 

se riječju „člana 121“.  

Predstavnik podnosioca amandmana poslanik Halil Duković se saglasio sa 

predloženim pravno tehničkim korekcijama. 
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Predstavnica predlagača zakona SlaĎana Pavlović, generalna direktorica 

Direktorata za meĎunarodnu saradnju i harmonizaciju propisa u Ministarstvu zdravlja 

prihvatila je amandmane (3) poslanika Halila Duković, Borisa Mugoše i Momčila 

Martinovića koji, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postaju 

sastavni dio Predloga zakona o hitnoj medicinskoj pomoći i o njemu Skupština posebno 

ne odlučuje. 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, odreĎen je poslanik dr Halil Duković, 

član Odbora. 

 

Zapisnik sa 67. sjednice Odbora je usvojen jednoglasno. 

Sjednica je završena u 11 sati i 15 minuta.  

 
 
 
 
Sekretarka Sekretarijata Odbora  za                                 Predsjednik Odbora za 
 zdravstvo, rad i socijalno staranje                         zdravstvo, rad i socijalno staranje                
           Snežana KaluĎerović                                                   dr Suad Numanović 

 

 

 

 

 


